

Это произойдет в рамках проекта «Единой России» «Модернизация образования». Ход реализации проекта обсудят сегодня на краевом педсовете. Напомню, при активном содействии нашего депутата в Госдуме Ирины Яровой между Министерством образования и Камчатским краем подписано соглашение о выделении региону на модернизацию образования почти 64 млн. рублей. По словам Яровой, приоритетная задача проекта – решение проблемы социальной поддержки педагогов. Еще одна цель проекта – качественное улучшение материально-технического оснащения школ, расширение возможностей профессионального роста учителей, повышение качества образовательного процесса. Что сделано, и что еще предстоит сделать в крае для решения этих вопросов, руководство краевого Минобра обсудит сегодня с педагогической общественностью.

[РадиоСВ](#)